総合生涯学習センター・市民学習センター利用団体登録用紙

大阪市立総合生涯学習センター・市民学習センター 所長 様

下記のとおり大阪市立総合生涯学習センター・市民学習センター利用団体として登録を申請します。

下記の各項目について、変更があった場合は速やかに届け出を行い、センターの予約、利用にあたっては、大阪市生涯学習施設予約システム利用規約、大阪市生涯学習センター条例、ならびに同規則を遵守します。

記入日	
申請者名	

■個人情報の取り扱いについて

本登録用紙に記載された個人情報については、大阪市生涯学習情報提供システムの中の施設予約及び団体情報提供(希望された団体のみ)への登録、ならびにセンターから各団体への連絡のために収集するもので、それ以外の目的には使用いたしません。

なお個人を識別、特定できない形態で加工した統計資料を作成し、今後の生涯学習センターの貸室業務の運営や主催事業のための資料として利用させていただくことがあります。

※印は記入必須です

	団体名※★(領収証の宛先になります)	
	団体名カナ※	
	代表者名 ※★	
	代表者名カナ※	
	代表者生年月日※	
	団体所在地(代表者住所) 郵便番号※	₸ -
	団体所在地(代表者住所)※	
	団体(代表者)電話番号※	
	FAX番号	
	代表者メールアドレス	
団		a-1 市民団体・グループ
体	団体種別* (右からひとつ選択し、〇をつけてください)	a-2 NPO法人
情		a-3 各種団体(地域団体・職種団体)
報		a-4 公益法人・財団法人・社団法人など
		a-5 学校
		b 企業・個人事業者
		c その他(下の枠へ具体的にご記入ください)
	> 1 \rangle \(\alpha \)	
	主な活動内容※★	
	団体人数※	
	主な活動拠点 × ★	
	会則の有無※	有 (会則・規約等を添付して提出してください)
	(どちらかに○をつけてください)	無
	団体ホームページURL★	
連	連絡担当者名※	
絡 担	連絡担当者名カナ※	
当	連絡担当者電話番号※	
者	連絡担当者メールアドレス※	

+7	センター貸室での学習活動内容・利用	
ン	目的(具体的に) **	
タ	案内板表示(団体名以外の表示を希望	
I	する場合のみ入力)	
での	会費(月額換算)※★	
活	参加費(会費とは別に徴収している場	
動	合、1回あたり)※★	
予	入会金 ※★	
定	活動日時·曜日等 ※★	

≪注意事項≫

- 実際の部屋利用が記載内容と異なる場合、使用許可並びに、団体登録を取り消す場合があります。
- 団体の活動内容がわかるチラシや、会則など資料を添付してください。また、記入されている内容の確認のために、センターより資料の提出をお願いする場合があります。
- 総合生涯学習センター、市民学習センターでは、市民グループ・団体への貸室予約を優先していますので、企業・会社組織等の 団体のお申込みにつきましては、各部屋の予約受付開始月の7日からとさせていただいております。

以下は、団体種別で「a-1 市民団体、市民グループ」もしくは「a-2 NPO等」を選択された場合のみご記入ください

団体情報の公開について

市民に対して、広く情報を提供するために、大阪市生涯学習情報提供システム「いちょうネット」の団体・サークル情報に情報を公開することができます。

以下、公開希望の有無を選択いただき、希望する場合は、必要事項をご入力ください。

(参考) いちょうネット掲載ページ

https://www.manabi.city.osaka.lg.jp/yoyaku/Organization.html



団体情報の公開希望の有無 (いずれかに○をつけてください)	公開を希望する(以下の情報をご記入ください)
	公開を希望しない
	すでに登録済

希望する場合、以下項目すべてをご入力ください。

以下の情報および上記団体登録の★印の項目が公開されます。

活動のジャンル(以下からひとつ選択し、○をつけてください)					
社会 一 自然	*・科学・環境		家庭・暮らし 一 子ども・子育て・家庭教		芸術・文化 - 工芸・陶芸
社会 一 政治	:・経済・ビジネス		育		芸術・文化 - 服飾・手芸・園芸
社会 一 歴史	・民族・国際		家庭・暮らし 一 住宅・生活設計		芸術・文化 - 音楽・邦楽
社会 一 教育	ぼ・人権・男女共同参画		家庭・暮らし - 安全・防災		芸術・文化 ― 映画・演劇
社会 一 福祉	上・介護		家庭・暮らし - 料理・栄養		芸術・文化 - 舞踊・ダンス・芸能
社会一まち	らづくり・ボランティア		家庭・暮らし - 趣味・娯楽		健康 - スポ - ツ・レクリエ - ション
社会 一 生き	方・コミュニケ ー ション		芸術・文化 - 文学・文芸		健康 一 健康体操(ヨガ・太極拳等)
社会 一 資格	外・パソコン・語学		芸術・文化 - 茶道・花		健康 一 美容・健康
社会 一 保健	建・医療		芸術・文化 - 美術・絵画・写真・書道		イベント ー フェスティバル・地域の催し
問合先の名称					
問合先			話番号・FAX番号・メールアドレスのいずれ:	か1つ	D以上

受付日:令和 年 月 日

副所長

受付

総合生涯学習 センター決裁 令和

一決裁 年 月 日

管理係長

係員

管理課長

市民学習 センター決裁 令和

年 月 日

所長

記入例

総合生涯学習センター・市民学習センター利用団体登録用紙

大阪市立総合生涯学習センター・市民学習センター 所長 様

下記のとおり大阪市立総合生涯学習センター・市民学習センター利用団体として登録を申請します。

下記の各項目について、変更があった場合は速やかに届け出を行い、センターの予約、利用にあたっては、大阪市生涯学習施設予約システム利用規約、大阪市生涯学習センター条例、ならびに同規則を遵守します。

 記入日
 2025年10月10日

 申請者名
 大阪 太郎

■個人情報の取り扱いについて

本登録用紙に記載された個人情報については、大阪市生涯学習情報提供システムの中の施設予約及び団体情報提供(希望された団体のみ)への登録、ならびにセンターから各団体への連絡のために収集するもので、それ以外の目的には使用いたしません。

なお個人を識別、特定できない形態で加工した統計資料を作成し、今後の生涯学習センターの貸室業務の運営や主催事業のための資料として利用させていただくことがあります。

※印は記入必須です

	団体名※★(領収証の宛先になります)	絵画サークルうめだ		
	団体名カナ※	カイガサークルウメダ		
	代表者名 ※★	梅田 花子		
	代表者名カナ※	ウメダ ハナコ		
	代表者生年月日※	1970年10月10日		
	団体所在地(代表者住所) 郵便番号※	₹ 530-0001		
	団体所在地(代表者住所)※	大阪市北区梅田1-2-2		
	団体(代表者)電話番号※	06-XXXX-XXXX		
	FAX番号	06-XXXX-XXXX		
	代表者メールアドレス	umeda-hanako@xxxxxxx.ne.jp		
団		O a-1 市民団体・グループ		
体	団体種別 <mark>※</mark> (右からひとつ選択し、○をつけてください)	a-2 NPO法人		
情		a-3 各種団体(地域団体・職種団体)		
報		a-4 公益法人・財団法人・社団法人など		
		a - 5 学校		
		b 企業・個人事業者		
		c その他(下の枠へ具体的にご記入ください)		
	主な活動内容※★	月に2回、絵画の講師を招き、サークルメンバーで絵を書いて楽しむ。 年に1回、作品展を実施する。		
	団体人数※	8人		
	主な活動拠点※★	大阪市立総合生涯学習センター		
	会則の有無※	O 有 (会則・規約等を添付して提出してください)		
	(どちらかに○をつけてください)	無		
	団体ホームページURL★			
連	連絡担当者名※	大阪 太郎		
絡 担	連絡担当者名カナ※	オオサカ タロウ		
当	連絡担当者電話番号※	06-XXXX-XXXX		
者	連絡担当者メールアドレス※	osaka-taro@xxxxxxx.ne.jp		

セン	センター貸室での学習活動内容・利用 目的(具体的に)※	絵画教室のため、月に2回程度会議室を利用する。 また、作品展のために年に1回ギャラリーを利用する。
タ 	案内板表示(団体名以外の表示を希望 する場合のみ入力)	絵画を楽しむ会
での	会費(月額換算)※★	¥0
活動	参加費(会費とは別に徴収している場合、1回あたり)※★	¥ 0
予	入会金 ※★	¥0
定	活動日時·曜日等 ※★	毎月第2・第4水曜日の午前中

≪注意事項≫

- 実際の部屋利用が記載内容と異なる場合、使用許可並びに、団体登録を取り消す場合があります。
- 団体の活動内容がわかるチラシや、会則など資料を添付してください。また、記入されている内容の確認のために、センターより資料の提出をお願いする場合があります。
- 総合生涯学習センター、市民学習センターでは、市民グループ・団体への貸室予約を優先していますので、企業・会社組織等の 団体のお申込みにつきましては、各部屋の予約受付開始月の7日からとさせていただいております。

以下は、団体種別で「a-1 市民団体、市民グループ」もしくは「a-2 NPO等」を選択された場合のみご記入ください

団体情報の公開について

市民に対して、広く情報を提供するために、大阪市生涯学習情報提供システム「いちょうネット」の団体・サークル情報に情報を公開することができます。

以下、公開希望の有無を選択いただき、希望する場合は、必要事項をご入力ください。

(参考) いちょうネット掲載ページ

https://www.manabi.city.osaka.lg.jp/yoyaku/Organization.html

回線数国
- XXX

	0	公開を希望する(以下の情報をご記入ください)
団体情報の公開希望の有無 (いずれかに○をつけてください)		公開を希望しない
		すでに登録済

希望する場合、以下項目すべてをご入力ください。

以下の情報および上記団体登録の★印の項目が公開されます。

活動のジャンル(以下からひとつ選択し、○をつけてください)					
	社会 - 自然・科学・環境		家庭・暮らし — 子ども・子育て・家庭教育		芸術・文化 - 工芸・陶芸
	社会 - 政治・経済・ビジネス				芸術・文化 - 服飾・手芸・園芸
	社会 - 歴史・民族・国際		家庭・暮らし 一 住宅・生活設計		芸術・文化 - 音楽・邦楽
	社会 - 教育・人権・男女共同参画		家庭・暮らし - 安全・防災		芸術・文化 - 映画・演劇
	社会 ー 福祉・介護		家庭・暮らし - 料理・栄養		芸術・文化 - 舞踊・ダンス・芸能
	社会 — まちづくり・ボランティア		家庭・暮らし — 趣味・娯楽		健康 - スポ - ツ・レクリエ - ション
	社会 - 生き方・コミュニケ - ション		芸術・文化 - 文学・文芸		健康 - 健康体操(ヨガ・太極拳等)
	社会 - 資格・パソコン・語学		芸術・文化 — 茶道・花		健康 - 美容・健康
	社会 - 保健・医療	0	芸術・文化 ― 美術・絵画・写真・書道		イベント ー フェスティバル・地域の催し
問合先の名称		絵画サークルうめだ			
問合先			TEL : 06-XXXX-XXXX メール: osaka-taro@xxxxxxx.ne.jp 電話番号・FAX番号・メールアドレスのいずれか1つ以上		

受付日:令和 年 月 日

副所長

受付

総合生涯学習 センター決裁 令和

年 月

管理課長 管理係長 係員 日 市民学習 センター決裁 令和

年 月 日

所長